



昨日,从巴西媒体传来惊人消息,巴西足球传奇巨星苏格拉底因为食物中毒引发的肠道感染,不幸于巴西当地时间12月4日凌晨4时30分去世,享年57岁。

苏格拉底的去世让诸多巴西球迷感到悲痛,巴西各大媒体均在头条显著位置报道了这一消息。据巴西《圣保罗州报》称,巴西足协有可能将为苏格拉底举办一场纪念比赛,届时包括济科在内的同时代巨星都将亮相缅怀这位曾经的战友。苏格拉底患有很严重的消化系统疾病,今年8月和11月就曾两度入院。他在球员时期就以酷爱饮酒闻名。苏格拉底球员时期曾与济科、法尔考联手奉献出曼妙的桑巴足球,尽管没能夺得世界杯,却是上世纪80年代当之无愧的无冕之王。

只要叫苏格拉底,就都是哲学家
一个在广场,用嘴传 一个在球场,用脚传

永远的足球博士,一路走好

惋惜!巴西传奇巨星苏格拉底去世 无冕之王告别人间
络腮胡,球迷们第一次知道一个博士还会去踢球

传奇 1 身高最高,学历最高,工资最高
“三高”球星始终不承认自己是个踢球的

巴西传奇巨星苏格拉底·布拉济莱罗·奥利维拉是巴西艺术足球的代表人物之一,但他始终不承认自己的职业是足球运动员。他做过医生、教练、商人、政治家、音乐家、剧作家、专栏记者。

苏格拉底1954年2月19日出生于巴西西北部帕拉州首府培兰弟。他的父亲因崇拜古希腊哲学家苏格拉底,而给他取了这个名字。他的全名是苏格拉底·布拉济莱罗·奥利维拉。15岁时,苏格拉底加入当地博塔弗戈俱乐部。几年后,他以优异成绩考入圣保罗大学医学系,但他没有放弃足球。

1976年苏格拉底转会到科林蒂安队。由于他在大学学的是医学专业,所以大家习惯上称他苏格拉底医生或博士。1977年,苏格拉底随科林蒂安队夺得圣保罗州甲级联赛冠军,同年他应召进入国家队。1978年,苏格拉底完成了大学的学习,并撰写了一篇优秀的毕业论文,获得了医学学士学位,正式成为一名医生。

苏格拉底在1982年第十二届世界杯赛上出尽风头。在对苏联队的首场比赛中,他表现

过人。上半场巴西队踢得毫无章法,被苏联队先攻入一球。中场休息时,教练桑塔纳、队员济科、儒尼奥尔等人对下半场采取什么打法意见不一。苏格拉底一言不发,但他最有计,胸有成竹。下半场一开始,他把菲尔卡奥调到前场右侧,自己撤到中场,从另一侧进攻。这一招果然奏效,在苏格拉底的带领下,全队协调一致,攻守得当。比赛进行到第74分钟时,苏格拉底接队友从右路的传球,晃过对方的后卫,在中路20米处,果断起脚射门,将比分扳平。全队乘胜追击,最后将苏联队打败。此役是苏格拉底智勇双全的最佳诠释,“足球博士”当之无愧。

苏格拉底是巴西有名的“三高”球星:身高最高,达1.91米,学历最高,人们称他为“足球博士”,他也是巴西工资最高的足球运动员。1989年8月,苏格拉底曾随桑托斯队来华旅游比赛,在北京、天津、上海等大城市为中国球迷献艺,受到热烈欢迎。

缅怀 2 黄健翔:因苏格拉底爱上巴西队

黄健翔:下飞机打开手机就看到这条噩耗,哀悼!看1982,1986世界杯,因为苏格拉底、济科、法尔考他们爱上巴西队。

白岩松:一个哲学上的苏格拉底,千年历史,仍绽放其思想光芒。一个足球上的苏格拉底,数十年来,留在亿万球迷心中。

苏东:苏格拉底,他当时在我眼里就是神。络腮胡、瘦削脸庞,高大帅气。我也是第一次知道一个博士还会去踢球,也是他让我知道了“博士”(并非真博士)比“研究生”还牛。

吴策力:博士去世。这种贴身短裤(图

右),至今仍是我最喜欢的球服。可惜商家认为不流行,不生产了。那时候的报纸,文体版一部分是足球,一部分是围棋。所以他隔壁经常是武官正树(围棋高手)。走好,博士。到最后,大家都会成为黑白照。

詹俊:那一代的巴西球星是最优秀的,真正的艺术足球!当年三叔曾带我到广州天河体育场亲眼目睹过他的英姿。

陆扬:苏格拉底对现在足坛的一些怪现象很看不惯,经常仗义执言,批评现在的球员为金钱而踢球,已经把足球比赛铜臭化了。他认为,真正的足球比赛应该是纯洁的。 晓新



曾经儿时的偶像,缅怀一下吧

欧洲杯,精彩从“死亡”开始 德荷葡丹四强明年火并

上周六凌晨,伟大的荷兰射手范·巴斯滕抽出了2012年欧洲杯最恐怖的死亡之组——德国、荷兰、葡萄牙和丹麦。

当天,2012年欧洲杯抽签仪式在乌克兰基辅进行。荷兰和德国目前位列国际足联排名的2、3名,在欧洲杯预选赛他们“吓人”的状态让全世界感到惊讶。当B组的结果出来后,连一向都很高傲的英格兰队主教练卡佩罗也惧怕这个组的死亡:“看看这4个队在一起,这绝对是非常死亡的小组,我对自己分到的小组感到满意。”其实欧洲杯其他小组的日子也不好过。

2012年6月8日-7月1日,欧洲杯将在乌克兰和波兰进行。 徐毅

欧洲杯分组

- A组:波兰 希腊 俄罗斯 捷克
- B组:荷兰 丹麦 德国 葡萄牙
- C组:西班牙 意大利 爱尔兰 克罗地亚
- D组:乌克兰 瑞典 法国 英格兰

欧洲联赛入佳境 各路豪门齐奏凯

欧洲联赛渐入佳境,豪门球队的表现也步入正轨。北京时间前夜至昨夜,英超曼联、切尔西、阿森纳、曼城4支豪门球队均战胜各自对手。

德甲赛场,拜仁主场4:1大胜不来梅,止住联赛2连败回到榜首。西甲赛场,皇马巴萨双双大捷。巴塞罗那主场5:0痛击莱万特,皇马客场3:0取胜希洪竞技。昨夜唯一输球的豪门是意甲的国际米兰。他们在主场0:1负于乌迪内斯,终结联赛2连胜。 刘大伟

陕西队南迁贵阳几成定局 西安球迷集体挽留球队



据新华社电 连日来坊间盛传中超球队陕西人和浐灞队将搬迁至贵阳的消息。昨日,陕西省足球运动管理中心相关负责人告诉记者,陕西队南迁基本已成定局。昨日下午,数百名陕西球迷在球队主场陕西省体育场外聚集,高唱陕西队队歌,希望挽留球队,保留职业联赛中陕西乃至西北足球的最后“火种”。

辽足宣布退出亚冠资格赛 亚冠席位作废 足协表示理解

12月2日下午,辽宁宏运俱乐部召开新闻发布会,正式宣布退出下赛季亚冠联赛资格赛。在召开新闻发布会之前,宏运俱乐部已经向亚足联发出了取消之前报名表的传真。亚足联在批准宏运俱乐部退出亚冠申请的同时也表示,辽足退出后,将不允许中超球队递补辽足的参赛名额。中国足协对此表态:尊重并理解辽足的决定。 张龔

咳喘首免治本

广安医院采用新技术穴疗加药物,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次治疗免费,一次见效,一至三个疗程康复,不易复发。大学南路航院南300米。市医保 0371-63367365

团体体检

可与各单位置换等价产品或消费
郑州远大体检中心 66895120
格力空调万人体检,市医保定点医院 www.yuanda120.com

结石

我部杨玉峰大夫,新疗法主治肝管,胆,肾结石,胆囊息肉,胆囊炎,以B超验证疗效。
电话:0371-67930038 网址:www.yf120.com

河南省康复中心医院

专治:偏瘫、截瘫、颈肩腰腿疼
电话:0371-63287910

速治白班 皮下治疗,你绝没试过!
不手术,不激光,不种植,治一个好一个,可签约,免费救济20名患者。
电话:4000-387-120

结石 彩超电脑体外碎石机不开刀,就排石,无创伤,不留根。速治各类结石病,以彩超为证。
电话:0371-56687120

大额快贷
车贷、房贷、中小企业应急拆借
各种疑难贷款、收汇票
18603718051

腰间盘突出一绝
民间良方适用于腰间盘突出、颈椎病、强直性脊柱炎、骨质增生、骨刺、全身疼痛麻木,使许多重病的患者恢复了健康,免费试用,十年复发免费。
诚征50名久治不愈的患者免费试用/详询:0371-53779081